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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРАШКОЛЕ
Извештај о реализованим активностима из различитих подручја рада, који су
део Годишњег плана рада директора школе, за школску 2022/2023. годину
сачињен на основу:
 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“,
број 88/2017 и 27/2018 – др. Закон),
 Закона о основном образовању и васпитању („Службени гласник РС“ бр.
55/2013 и 27/2018 – др. закон),
 Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору
(„Службени гласник РС“ бр. 68/2015) и
 Правилника о критеријумима и стандардима за финансирање установе која
обавља делатности основног образовања и васпитања („Службени гласник
РС“ бр. 68/2015) .
1.РУКОВОЂЕЊЕ ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНИМПРОЦЕСОМ УШКОЛИ

1.2. Руковођење васпитно- образовним процесом у школи

1.2.1. Развој културе учења

 Континуирано сам радио на развијању и промовисању вредности учења и
целоживотног учења.
 Редовно сам пратио рад ученика, њихове постигнуте резултате, изостајања
ученика са наставе и предлагао сам адекватне мере у постизању бољих
резултата. У септембру месецу сам радио на организацији рада школе која би
била у потпуности усклађена са Стручним упутством за организацију и
реализацију образовно – васпитног рада .
 Континуирао сам пратио рад у разредној и предметној настави као и у
одељењима целодневне наставе и продуженог боравка.
 У септембру смо обележили Дан учитеља.
 Школа је током првог полугодишта школске 2022/23. године имала добру
сарадњу са ДЗ Вождовац, Дечијим савезом Вождовца, НУРДОР-ом, Дечијим
свратиштима на Новом Београду и Звездари и МУП Вождовац Центром за
социјални рад Вождовац.
 Одржана су предавања од стране МУП-а Србије о наркоманији и врстама
дрога за ученике 7. и 8. разреда, као и предавања припадника Саобраћајне
полиције за ученике од 1-4. разреда.
 Школа је добила две нове мешовите групе боравка које су се финансирале из
буџета Града Београда.
 Организован је пригодан програм за прославу Дана школе 2.12.2022.
 Организована је приредба за пријем будућих првака.
 Организована је прослава Школске славе Светог Саве 27.1.2023.
 У првом полугодишту је организован тематски дан – „ Дан примирја у Првом
светском рату“.
 У априлу месецу је организован тематски дан – „ Дан планете земље“.
 У другом полугодишту је организована посета Војној гимназији и Војној
академији .
 Организовано је предавање Катарине Јонев : „Безбедност деце на
интернету“ у априлу месецу.



 Акција Друштва школских библиотекара „Читајмо заједно“.
 Акција „Свеске солидарности“ у јуну месецу.
 Акција „Крв живот значи“ Црвеног крста Вождовца.
 Учешће на Фестивалу поезије „Мали победник“.
 У априлу месецу смо учествовали у акцији : „Шта знаш о Црвеном крсту ?“.
 Подршка новопридошлим ученицима из других школа, пратио сам њихово
навикавање и адаптацију.
 Учешће у међународном испитивању рачунарске и информатичке писмености
„ICILS 2023“ .
 Учешће у међународном испитивању рачунарске и информатичке писмености
„TIMSS 2023“ .
 Учешће у ликовном конкурсу :„Мали Пјер“.

1.2.2. Стварање здравих и безбедних услова за учење и развој ученика
 Видно су истакнута обавештења и упутства о дежурствима наставника,
распоредом часова и овлашћеним лицима
 Побољшање нивоа безбедности увођењем школског обезбеђења од 7 и 30 до
22 и 30 часова.
 Контролисање, сервисирање старе опреме за видео надзор школе и набавка
нових камера.
 Набавка и уградња покретне рампе на колском улазу удвориште школе из
улице Булевар Ослобођења чиме смо повећали безбедност ученика у школском
дворишту.
 Контролисање свих ПП апарата.
 Замена старих сијалица новим лед панелима .
 Редовно извештавање Градског завода за јавно здравље и МПНТР о ковид
позитивним ученицима и запосленима.
 Рад на спровођењу мера безбедности ученика и запослених током боравка у
школи, као и безбедности школске и личне имовине запослених кроз сарадњу са
школским полицајцем, представницима МУП-а Вождовац и ГО Вождовац.
 Присуствовао сам и активно учествовао у раду свих Тимова школе.
 Присуствовао сам седницама Тима за развојно планирање школе и учествовао
у раду у области Етос и Настава и учење.
 Сарађивао сам са Центром за социјални рад Вождовца у ситуацијама које су то
налагале.
 Сарађивао са Саветом родитеља по свим питањима безбедности и исхрани
ученика.
 У току школске 2022/23. урађена је детаљна дезинфекција и дезинсекција
школе преко фирме Биоцид.
 Школа је набављала довољне количине хигијенских средстава за редовно
одржавање школских просторија и дворишта школе.

1.2.3. Развој и осигурање квалитета наставног и васпитног процеса у школи
 Континуирано сам обезбеђивао услове и подстицао процес квалитетног
образовања и васпитања за све ученике и наставнике.
 У току педагошко-инструктивног рада, вршен је увид у васпитно-образовни
процес, као и праћење рада наставника,стручних сарадника и помоћника



директора. Посетом часова редовне наставе, увидом у годишње планове,
месечне планове као и и дневне припреме, континуирано је праћен њихов рад.
 Креирање мејл адреса са доменом школе за новозапослене наставнике за
потребе реализације наставе на даљину која је по потреби укључивана током
целе школске године.
 Рад на ажурирању новог сајта школе.
 Сађење цвећа у жардињерама и у школском дворишту на часу биологије.
 Организована је ревијална одбојкашка утакмица (ученици - наставници)
поводом Дана школе.
 Организован је новогодишњи вашар ученика од 1. до 4. разреда.
 Организована је хуманитарна продаја колача ученика 5. разреда.
 Организована је хуманитарна акција ученика 8/4 за дечака, Огњен Капату
ученика Спортске Гимназије оболелог од леукемије.
 Постављено је 16 нових лед панела у учионицама и ходнику школе.
 Набавка и постављање 12 нових камера и њихово прикључење на систем .
 Набавка лед телевизора којим ћемо пратити рад камера.
 Набавка и уградња нових кошаркашких обруча са мрежицама на кошевима у
школској сали.
 Организована је хуманитарна акција за децу која се лече на Дечијој
неуролошкој клиници КЦБ.
1.2.4. Обезбеђење инклузивног приступа у образовно-васпитном процесу
 Континуирано сам сарађивао са Тимом за инклузију и одељењским
старешинама који редовно прате напредовање ученика којима је потребна
подршка у раду. Уредно се ажурирају педагошки профили, израђују се ИОП-и,
прати се примена, вреднују ефекти.
 Посебно се водило рачуна о ученицима којима је потребна нека врста
индивидуализације као и ученицима који нису имали могућности да се одмах
укључе у процес наставе. Такође, активно сам учествовао у праћењу и подршци
појединим ученицима који су из здравствених разлога већи део школске године
били на комбинованом моделу наставе.
 Континуирано сам учествовао у изради плана подршке ученицима.
 Подршка новопридошлим ученицима из других школа, пратио сам њихово
навикавање и адаптацију.
 Подршка новопридошлим ученицима из других земаља, Босне и Херцеговине
и Црне Горе а поготову из Русије и Белорусије где сам активно учествовао са
помоћником директора и стручном службом школе, библиотекаром школе као и
предметним наставницима и одељенским старешинама у раду у сврху њиховог
доброг адаптитања и уклапања у нову средину.
1.2.5. Праћење и подстицање постигнућа ученика
 Редовна анализа успеха ученика и предузимање мера за унапређивање
образовно- васпитног рада.
 Укључивање ученика у допунску наставу, додатни рад, израдом
индивидуалних планова рада, индивидуализацијом наставе и диференцираним
приступуом у настави, у школи се води рачуна о индивидуалном напредовању
ученика.
 Информисање родитеља и ученика о терминима допунске наставе, додатног
рада и слободних активности као и припремне наставе за ученике осмог разреда
путемродитељских састанака, школског сајта и других друштвених мрежа.



 Промоција ученичких постигнућа на огласној табли школе и на школском
сајту.
 Континуирано сам учествовао у изради плана подршке ученицима.
Подршка ученицима, врхунским спортистима који су у току школске године
као врхунски спортисти и репрезентативци дошли у нашу школу из других
средина, Црна Гора, Република Српска.
 Општинска такмичења - организовао сам такмичење из предмета Физичко
васпитање – Футсал за дечаке 7-8. разреда и 5-5. разреда октобру месецу.
 Континуирано сам узимао учешће у анализи резултата које су ученици
постигли на такмичењима.
 У априлу 2023. сам учествовао у организацији градском такмичењу из
предмета географија у нашој школи.
 Организовао сам смештај и превоз ученика наше школе на републичка
такмичења.

2. Планирање и програмирање
2.1. Планирање рада установе
 На почетку наставне и школске 2022/23. године, заједно са сарадницима,
постављена је организациона структура потребна за нормално функционисање
наставе, Годишњи план рада школе. Учествовао у изради оперативног плана
школе за организацију, спровођење и праћење наставе.
 Извештај о раду школе за претходну школску годину презентован је
Наставничком већу, Савету родитеља, и усвојен од стране Школског одбора и
прослеђен Школској управи Београд.
 Учествовао у изради Годишњег плана рада школе и Годишњег плана рада
директора школе за школску 2022/23 према смериницама из Школског
развојног плана.
 Учествовао у изради распореда часова за школску 2022/23.
 Извршена је подела задужења на наставнике и обезбеђене су информације за
наставнике потребне за њихово планирање. Подела задужења за наредну
школску годину допуњена је у септембру месецу.
 Радио сам на процесу редовног планирања рада запослених и вршио надзор
израде планова рада у предвиђеним роковима.
 Редовно сам пратио све доступне информације потребне за планирање и
преносио их запосленима.
2.2. Организација установе
 Сви запослени благовремено су упознати са систематизацијом и описом
радног места и организационом структуром школе.
 Прикупљање података и консултације са просветним саветником, другим
директорима, ПП службом школе, руководиоцима стручних већа,
координаторима тимова и осталим наставницима за израду Годишњег плана
рада школе.
 Организовао сам састанке Стручних већа, Педагошког колегијума, стручних
актива итимова.
 Редовно сам координирао рад Стручних органа, Тимова и појединаца у
установиобезбеђујући ефикасну комуникацију. Све наведено је саставни део
Записника Наставничког већа, Записника Стручних органа и тимова.
 Сталним учешћем у раду стручних органа допринео сам ефикасној
комуникацијиизмеђу њих.



 Активно сам радио на организовању наставе, измене у распореду часова,
проналажењу замена за запослене, трудећи се да сви запослени буду
равномернооптерећени радним задацима.
 Запослени су благовремено обавештавани о седницама Наставничких и
Одељењских већа, као и Стручних органа и тимова.
 Организовао сам и имао континуирани увид у рад правне, финансијске,
административне и ПП службе.
 Организовање и праћење реализације активности из Годишњег плана рада
школе, школског програма и Школског развојног плана.
 Обавештавао сам и информисао запослене, ученике родитеље или старетеље
ученика, стручне органе и органе управљања о свим питањима везаним за рад
установе.
 Заједно са администраторима електронског дневника, помоћником директора,
педагогом и психологом школе вршио увид у електронски дневник као и у гугл
учионицу, давао препоруке исмернице у вођењу документације.
 Припремао, водио и учествовао у раду Наставничког већа .
 Учествовао у организацији техничких припрема за почетак школске године и
свечани пријем првака.
 Учествовао у решавању молби за упис првака који територијално не припадају
нашој школи или који долазе из других школа и средиа у нашу школу.
2.3. Контрола рада установе
 Ефикасно сам организовао и оперативно спроводио контролу рада установе
кроз иницирање и надзирање процеса израде извештаја и анализа, обезбеђујући
поштовање рокова и благовремену поделу задатака запосленима. У случајевима
појединачних одступања у резултатима рада запослених предузимао сам
корективне мере.
 Праћење реализације часова редовне , допунске, додатне наставе.
 Сарадња и саветодавни рад са ученицима, одељењским заједницама и
Ученичкимпарламентом. Извештај о раду директора Основне школе
„Карађорђе” за прво полугодиште школске 2022/2023. године
 Континуирано сам прегледао и пратио заједно са помоћником директора,
уредност вођења педагошке документације наставника и одељењских
старешина.
 Континуирано унапређивање школске евиденције и документације.
 Континуирано прегледање Књиге дежурних наставника.
 Стално вођење дневника рада.
 Контрола рада помоћног особља и хигијене у школи.
 Сарадња са просветном инспекцијом у оквиру једног инспекцијског надзора.
 Против-пожарна инспекција, Сектор за ванредне ситуације.
 Редовно праћење и анализа рада школе и извештавању о раду, као и о
предузимање потребних мера за побољшавање рада школе.
 Континуирано праћење и анализа остварених резултата анализирање рада
установе у свим сегментима и областима.
2.4. Управљање информационим системом установе
 У установи је обезбеђено правовремено и тачно информисање свих
заинтересованих актера о важним питањима живота и рада установе.
 Трудио сам се да сви запослени буду тачно и правовремено буду информисани
о свим важним питањима за функционисање и рад школе.



 Континуирано сам обезбеђивао несметано функционисање информационог
система ЕДневник, Доситеј, ЈИСП, ИСКРА, ФУК и обезбеђивао обуку
запосленима за рад са савременом информационо-комуникационом
технологијом.
 У другом полугодишту је почео са радом нови сајт школе.
 Све битне информације за наставнике, ученике и родитеље налазе се на
огласним таблама у школи (распореди часова, ваннаставних активности,
дежурства, писмених задатака и вежби, отворена врата…) и сајту школе.

2.5. Управљање системом обезбеђења квалитета установе
 Свакодневним активностима радио сам на повећању квалитета установе како
уматеријално-техничким условима тако и у свим областима рада школе.
 Учествовао сам у процесу самовредновања рада школе.
 Континуирано пратио, усмеравао и усклађивао рада стручних тела, тимова и
актива.
 Заједно са наставницима и стручним сарадницима учествовао сам у
процедурама управљања квалитетом и изради потребне документације.
 Додељивао сам задатке запосленима у процесу управљања квалитетом и
старао се да их они спроводе, тако да су све потребне анализе квалитета рада
установе на време одрађене и достављене надлежним установама.
 У школи је обезбеђен ефикасан процес самовредновања чији се резултати
користе за побољшање и унапређење квалитета рада школе.
 Континуирано сам заједно са стручним сарадницима и наставницима пратио и
анализирао успешност и квалитет адаптације ђака првака и петака.
 Заједно са стручним сарадницима, помоћником директора и предметним
наставницима анализирао успешност реализације пробног завршног испита.

3. ПРАЋЕЊЕ И УНАПРЕЂИВАЊЕ РАДА ЗАПОСЛЕНИХ
3.1. Планирање, селекција и пријем запослених
 Континуирани рад у пријему и упућивање у рад нових наставника. Краћа
одсуства наставника су покривана адекватним заменама. Организовање и стално
праћење рада помоћног особља.
 Континуирани педагошко-инструктивни рад са приправницима и менторима.
 Континуирано организовање и помоћ приправницима у полагању
приправничког испита у школи, као и полагању испита за лиценцу.
 Контуинирани педагошко-инструктивни и саветодавни рад са одељењским
старешинама кроз појединачне састанке и заједничке родитељске (садржај
родитељских састанака, упознавање са Правилницима, појачан васпитни рад,
инклузија, ...).
 Континуирана организација и пријем нових радника у колектив.

3.2. Професионални развој запослених
 Континуирано сам организовао, пратио и подстицао стручна усавршавања
наставника унутар установе и организација угледних часова.
 Континуирано сам подстицао индивидуална усавршавања наставника уз
коришћење стручне литературе и часописа из домена наставе и школства.
 Дигитална уционица
 Трибина у Сремској Митровици посвећена увођењем ФУК у основним и
средњим школама у Србији.



 Панел трибина у ОШ „Синиша Николајевић“ у вези ФУКа.
 Семинар „Формативно оцењивање“ чији аутор је дипл.психолог Маријана
Стефановић.
 Праћење стручне литературе и часописа (Службени и Просветни гласник,
Образовниинформатор, Просветни саветник, Директор ...).
 Семинар за директоре школа који је организовала издавчка кућа „Дата
Статус“ а који се реализовао у Будимпешти у првом полугодишту.
 Семинар за директоре школа који је организовала издавчка кућа „Клет“а који
се реализовао у другом полугодишту.
 Обука за рад на платформи „Чувам те“ у Аранђеловцу.
 Учешће на изборном састанку Друштва директора Србије за рад Београд у
јуну месецу 2023.
 Учешће на саветовању :„Директор установе - носилац квалитета рада
установе“.
3.3. Унапређивање међуљудских односа
 Континуирано стварање и подржавање радне атмосфере коју карактерише
толеранција, сарадња, посвећеност послу, охрабрење и подршка за остваривање
највиших образовно-васпитних стандарда.
 Својом посвећеношћу и отвореношћу за различите идеје као и пружањем
стручне подршке колегама у решавању проблема у раду са ученицима и
родитељима.
 Заједничко дружење поводом завршетка првог полугодишта.
Ауторитет сам градио дајући сопствени пример у односу према раду, својом
посвешћености послу, отворености за сарадњу, изградњи поверења и
толеранцији као основи за здраве међуљудске и колегијалне односе.
Међу запосленима сам развијао професионалну сарадњу и тимски рад.
 Постављао себи и запосленима остваривање највиших професионалних
стандарда

3.4. Вредновање резултата рада, мотивисање и награђивање запослених
 Систематско праћење и вредновање рада запоселних и мотивисање и
награђивање за реализоване активности
 Континуирано сам остваривао инструктивни увид и надзор образовно-
васпитног рада у складу са планом рада и потребама установе;
 Континуирано сам користио различите начине за мотивисање запослених и
користио различите облике награђивања

4.РАЗВОЈ САРАДЊЕ СА РОДИТЕЉИМА/СТАРАТЕЉИМА, ОРГАНОМ
УПРАВЉАЊА, РЕПРЕЗЕНТАТИВНИМ СИНДИКАТОМ ИШИРОМ
ЗАЈЕДНИЦОМ

4.1. Сарадња са родитељима/старатељима
 Сарадња са родитељима ученика кроз рад Савета родитеља, индивидуалне
разговоре (са родитељима ученика наше школе и заинтересованим родитељима
за упис деце у нашу школу) и саветодавни рад.
 Сарадња са родитељима поводом професионалне орјентације ученика.
 Сарадња са родитељима као подршка наставном процесу.
 Родитеље редовно информишемо путем сајта, ФБ и огласне табле.



 Редовно, благовремено и на више начина успостављана је комуникацију са
родитељима. Обавештења за родитеље прослеђивана су одељењским
старешинама, постављана су на улазна врата школе и огласну таблу, сајт, ФБ
страну школе. Уколико је било потребе, родитељи су и телефонским путем, као
и доласком у школу могли да добију информације.
 Родитељи одељења 8/4 учествовали у хуманитарној акцији посвећеном
болесном дечаку од леукемије.
 Родитељи ученика четвртог разреда учествовали у хуманитарној акцији
продаји слаткиша где је скупљени новац уручен организацији НУРДОР за децу
оболеле од карцинома.
 Сарадња са родитељима који су уписали децу у нашу школу, а долазе из
других држава.
 Сарадња са родитељима у решавањима ситуација у коме се догађала нека
врста насиља међу ученицима.
4.2. Сарадња са органом управљања и репрезентативним синдикатом
 Континуирано припремање, организовање и учешће на седницама Школског
одбора.
 Израда и презентовање Годишњег плана рада школе на Наставничком већу,
Савету родитеља и Школском одбору у септембру месецу.
 Израда Извештаја о раду директора и презентовање Наставничком већу ,
Савету родитеља и Школском одбору.
 Стална сарадња са синдикалном организацијом у првом полугодишту. Од
другог полугодишта нема синдикалне организације у школи.

4.3. Сарадња са државном управом и локалном самоуправом
 Континуирана сарадња са Министарством просвете, науке и технолошког
развоја (кроз учешће на састанцима које је организовало Министарство),
Градским секретаријатом за образовање и дечју заштиту (реализација јавних
набавки и других текућих питања, као и присуствовање током вршења
инспекцијског надзора и рад на отклањању наложених мера просветне и
санитарне инспекције, као и организација пробног и завршног испита за
ученике 8. разреда.
 Школском управом (технолошки вишкови и регулисање преузимања
запослених, реализација различитих активности (информациони системи
Доситеј, ИСКРА и ФУК) и пројеката у њиховој ораганизацији), са
Министарством унутрашњих послова (по питању безбедности запослених и
ученика у ОШ „Карађорђе“), попуњавање различитих анкета и упитника у сврху
прикупљања података за истраживања, као и организација пробног и завршног
испита за ученике 8. разреда.
 Стална сарадња са Градском управом и Одељењем за образовање, културу,
социјална питања и спорт (технолошки вишкови, финансирање, коришћење
фискултурне сале, план уписа, стална размена информација...).
 Сарадња са просветном инспекцијом.
 Континуирана сарадња са Домом здравља Вождовац, Пријатељима деце
Вождовца, Црвеним крстом Вождовца.
 Стална сарадња са МУП-ом Вождовац у вези са безбедношћу ученика, која је
посебн о појачана након трагичног догађаја у ОШ „ Владислав Рибникар“.
 Сарадња са Саобраћајном полицијом МУП-а Србије.



4.4. Сарадња са широм заједницом.
 Сарадња са осталим инспекцијским службама (противпожарна заштита,
санитарна инспекција, комунална полиција...).
 Сарадња са лицем за безбедност и здравље на раду у вези са повредама на
раду. Сарадња са другим школама у општини и граду (координација рада
директора основнихшкола, сарадња са координатором основних школа, сарадња
са основним и средњимшколама), предшколском установом Вождовца „Змај
Чика Јова” као и приватним вртићима (развојни план, размена информација,
акције...).
 Стална сарадња са медијима поводом разних активности у школи и у граду
(Вечерње Новости, Политика, Блиц, К1, Еуроњуз, РТС, ).
 Континуирана сарадња са представницима Центра за социјални рад.
Активно учествовање на Активима директора основних школа ГО Вождовац
(обрађиване су актуелне теме).
 Стална сарадња са правном, финансијском и ПП службом, наставницима,
одељењским старешинама, ученицима, родитељима, руководиоцима стручних
већа, активом директора, Одељењем за образовање, социјална питања, културу
и спорт Општинске управе Вождовац, Школском управом у Београду,
Министарством просвете, и др. институцијама и организацијама.
 Континуирано присисутво састанцима општинског актива директора.
 Остварена сарадња са Војном Академијом и Војном Гимназијом.
 Остварена сарадња са ОШ „Младен Стојановић“ из Лакташа из Републике
Српске поводом Дана српског јединства, слободе и националне заставе.
 Континуирана сарадња са ФК „Црвена Звезда“, ОК „Раднички Бластерс” , КК
„Пробаскет”, ВК „Партизан“, РК „Црвена Звезда“ КУД „Извор“, ШК „Делфин“.

5. ФИНАНСИЈСКО И АДМИНИСТРАТИВНО УПРАВЉАЊЕ РАДОМ
УСТАНОВЕ

5.1. Управљање финанијским ресурсима

 Израда финансијског плана и плана јавних набавки за 2023. годину и објава
Плана јавних набавки на порталу.
 Праћење реализације Финансијског плана и Плана јавних набавки. Током
полугодишта издати налози за спровођење набавки предвиђених Планом
набавки (екскурзије за ученике од петог до осмог разреда као и за рекреативну
наставу од првог до четвртог разреда као и за исхрану ученика), као и адекватни
налози за плаћање и наплате.
 Анализа финансијских извештаја претходних година за потребе израде
финансијских планова, као и израде предлога Правилника о расподели
сопствених средстава (заједно са финансијском и правном службом)
 Главни – буџетски рачун (превоз запослених, струја, вода, централно грејање,
комуналне услуге, услуге комуникација, осигурање запослених, Услуге по
уговору, текуће поправке и одржавање, материјал за наставу, канцеларијски
материјал, усавршавање запослених – котизације за семинаре... )
 Сопствени приходи (обезбеђење, материјал за наставу, канцеларијски
материјал, текуће поправке и одржавање, аутоматска рампа на улазу школе,
репрезентација за Дан школе, уређење екстеријера и ентеријера школе...)



 Средства родитеља (исхрана у целодневној настави, школско обезбеђење,
рекреативна настава, излети и екскурзије ученика...)
 Наменска средства добијена од донација, продајних изложби.
 Континуирано сам подстицао и финансијско подржао учешће на
акредитованим програмима обуке и других облика стручног усавршавања који
су се организовали ушколи и ван школе.
5.2. Управљање материјалним ресурсима
 Континуирано сам организовао набавку потрошног материјала, расподелу
бесплатних уџбеника, наставних средстава и опреме.
 Сопствене приходе од издавања школског простора школа рационално трошио
на набавку опреме за образовање, као и за естетско уређење школе ( Геодетске
услуге парцелације , перарација постојећих врата на свлачионицама и тоалетима
и набавка и уградња нових, набавка и уградња нових ЛЕД панела и видео
камера , набавка и уградња аутоматске рампе за аутомобиле на колско улазу,
репарација ђачких столица и столова, набавка пакетича за децу запослених, као
и за сервисирање 12 клима уређаја у школи) . Из градског буџета школа добија
материјална средства за одржавање, превоз запослених и слично (струја, вода,
грејање, ...).
 Током године вршена су редовна текућа одржавања и санације кварова.
 Континуирано је вршена промоција школе, као и рад на обезбеђивању
донација за опремање школе.
 Континуирано сам учествовао у набавци наставних средстава и опреме за
школу.
 Континуирано сам надзирао процес планирања и поступак јавне набавке
исхране ученика у боравку и обезбедио њихову ефикасност и законитост.
 Учествовао у набавци материјала и средстава за редовно одржавање и
хигијену.
5.3. Управљање административним процесима
 У септембру месецу 2022. сам обавио прикупљање података од финансијске и
правне службе и стручних већа и израда плана набавке потрошног материјала,
наставних средстава и опреме (заједно са члановима комисије за набавку).
 Учешће у изради Финансијског плана и Плана јавних набавки (заједно са
финансијском и правном службом) за 2023.
 Континуирано сам се старао о ажурности и тачности вођења
администритативне администрације и њено систематично и правилно
архивирање.

6. ОБЕЗБЕЂЕЊЕ ЗАКОНИТОСТИ РАДА УСТАНОВЕ
6.1. Познавање, разумевање и праћење релевантних прописа
 Континуирано праћење релевантних прописа у области образовања, радних
односа ифинансија.  Континуирано праћење прописа на којима се заснива рад
школе и руковођење школом, нови закони, правилници и остала подзаконска
акта.
6.2. Израда општих аката и документације установе
 Континуирано сам обезбеђивао израду општих аката школе и остале
документације школе.
 Континуирано са припремао и ажурирао школску документацију.
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